

2月15日第三届中国鹤壁民俗文化节开幕

下周二新世纪广场看社火

□记者 王帅

晨报讯 第三届中国鹤壁民俗文化节将于2月15日(农历正月十三)与鹤城百姓见面,作为开幕式其中一个篇章的新区新世纪广场民间社火表演同日进行。据了解,与往届相比,本届民俗文化节广场社火表演出现可喜变

化——表演队伍壮大、社火表演种类增多、服装道具更新。记者了解到,新区新世纪广场社火表演所有参演文艺队将在当日8时准时到达各指定位置开始表演,集中表演时间为当日上午9时40分至10时30分;初步划定了新世纪广场中心表演区(新世纪广场钟楼的北侧、西侧、南侧)和

华夏南路东侧表演区;在新世纪广场钟楼北设置社火表演大型彩绘宣传画和彩球,以增添节日喜庆气氛。来自淇滨区8个乡镇、办事处43个表演队、4500人左右的演员阵容使本届民俗文化节亮点更多:表演队伍大,本届参演人数比去年增加500人,超过100人的综合表

演队达8个,有舞龙表演的大型表演队达到4个;在传统社火表演种类的基础上,本届社火表演增添了群众以往难以见到的抬阁、挑轿(木制轿架,下着四轮或二轮,上横一梁当支点,顺轿架设一长杆,于横梁之上,前长后短,略加装饰;表演者骑坐在前臂顶端的马鞍上,脚踏两蹬;长杆后臂,竖

以重物,数人把持,让前臂忽起忽落,使表演者时而高达丈余,忽而降落到观众之下;表演者挥舞雕翎扇,念念有词,滑稽诙谐)、抖空竹等高难度表演,形式近20种;表演队的服装更统一、鲜艳。当天,演出队伍经过的街道将实行临时交通管制,表演区域附近还将设立应急诊点。



多云天 温差大

□晨报记者 张小娜

今天白天多云转阴,偏北风2级到3级,零下5℃到3℃。夜里到明天阴天间多云。明后天依旧是多云天,温度在零下6℃到3℃之间徘徊。近日昼夜温差大,小娜提醒市民要注意防寒保暖。

今天我市各气象指数是:
紫外线指数:一级,辐射强度最弱,不需采取防护措施
晾晒指数:三级,多云,空气湿度较小,气象条件一般,适宜晾晒

一氧化碳中毒潜势:二级,不易引发一氧化碳中毒
人体舒适度:早晚八,感觉寒冷;中午七,感觉冷

晨练指数:二级,适宜外出晨练

空气质量:二级,良。

郑州及豫北其他地市天气预报:
郑州:12日,白天阴夜间多云,-3℃~4℃;13日,白天夜间晴,-5℃~7℃。

新乡:12日,白天晴夜间多云,-5℃~3℃;13日,白天阴夜间多云,-6℃~2℃。

焦作:12日,白天多云夜间阴,-2℃~3℃;13日,白天夜间多云,-4℃~3℃。

安阳:12日,白天夜间阴,-5℃~2℃;13日,白天阴夜间多云,-6℃~2℃。

濮阳:12日,白天多云夜间小雪,-6℃~2℃;13日,白天阴夜间多云,-6℃~2℃。

济源:12日,白天夜间阴,-5℃~4℃;13日,白天夜间多云,-6℃~6℃。

更多资讯请拨打12121。

拍照“忘我” 险酿车祸

□记者 周凯楠

晨报讯 为了拍照效果只顾往后退,脚下一滑跌倒在路面上,拍照男子摔倒在路面上,与一辆轿车之间的距离不到一米,这可把司机和男子的家人都吓坏了。2月10日上午,记者在鹤翔西区目睹了这样惊险一幕。

据男子讲,当日上午8时左右,他与家人一起到小区内拍雪景。拍过家人后,他又开始单独拍摄雪景。为找到最佳拍摄角度,他端着相机开始向广场边慢慢退,谁料脚下一滑跌倒在路面上。就在离男子不到一米

处,一辆自西向东的轿车紧急刹车,但由于路滑车还是向前滑了一下。

轿车司机告诉记者,当时他看到一名男子在后退,但根本没想到他会摔倒在马路上,幸好刹车及时才避免了一场事故。“拍照时得多注意点儿,这样多危险!”

在采访过程中,记者在新世纪广场、黄河路旁以及小区内都看到很多拍雪景的市民。交警同志提醒市民,如果拍照请尽量远离车辆密集处和机动车道。另外司机在雪天出行也一定要放慢车速,以避免紧急情况下刹车打滑。

238名志愿者服务

第三届中国鹤壁民俗文化节

□记者 秦颖

晨报讯 “作为一名医疗工作者,我非常高兴能在民俗文化节中尽自己的一份力,为各地朋友提供志愿服务。”2月11日,参加第三届中国鹤壁民俗文化节志愿服务工作的陈志凯说。

据了解,第三届中国鹤壁民俗文化节志愿者招募工作

已经结束,确定的238名志愿者将全方位服务民俗文化节。本届中国鹤壁民俗文化节志愿者活动以“倡树志愿者精神、服务民俗文化节”为主题。至报名结束共接到咨询电话500人次,经团市委研究、筛查,最终确定238人参加本次志愿服务。他们的平均年龄29岁,年龄最大的55岁,最小的19岁,其中参与过第二届民俗

文化节服务的志愿者59名。团市委有关负责同志介绍,238名民俗文化节的志愿者经短期培训后会尽快对接到民俗文化节的服务中去,其中33名礼仪会志愿者已从昨日起陆续上岗。志愿者将在会场场馆、公共服务、宣传推介、礼仪接待、医疗卫生等方面为文化节提供周到细致的服务。

浚县的“正月古庙会”闻名遐迩,是中原民俗文化的活化石庙会。从正月初九持续到二月初二。此次,记者从外地人如何看古庙会的角度为您展现一个别样的古庙会观感。

外地人看古庙会系列报道之一——“正月古庙会处处是商机”



李海军(右)在卖气球。

□记者 秦颖 文/图

晨报讯 高挂的大红灯笼,欢快的秧歌队、活灵活现的舞狮戏曲、又焦又香的炸小龙虾,新春的浚县正月古庙会处处弥漫着浓浓的年味。正月初九,记者在浚县的街头看到了琳琅满目的百货,一大早从各地来赶庙会的人摩肩接踵,人声鼎沸。一年一度的古庙会不仅吸引了赶集的人,还吸引了不少周边地区的生意人。

在浚县黄河路上销售半球红外线电磁炉的郑飞是驻马店人,正月初六从都市频道看到浚县古庙会人山人海的场面后,他马上联系生意伙伴从郑州赶到了浚县,“古庙会

人气很旺,半个小时就卖出了两个电磁炉。浚县古庙会是咱们华北地区最大的古庙会,人气就意味着商机。以前不知道,明年会早点儿过来。”郑飞一边忙着给人们介绍自己的产品一边告诉记者,他们准备在浚县待到庙会结束,销售好的话会继续进货。

在大伾山入口不远处,从安阳赶来的李海军也忙着卖自己的小玩意。李海军已经连续4年来浚县古庙会做生意

了,主要销售一些孩子喜欢的气球、木枪等玩具,“我们安阳来这里做生意的不下百人。来古庙会的小孩多,我们的生意也好。”

“庙会带动了我们的旅游经济的发展,也为众多商家带来了商机,人气就是商机。外地商户的加入,不仅传播了咱们的古庙会文化,也丰富了咱们浚县的古庙会的商品品种,让古庙会经济更加红火了。”给孩子买气球的刘先生说。



外地人看古庙会

受雇干活 竟被扣车

□记者 张小娜

晨报讯 2月11日,淇滨区杨小屯的张礼成向记者反映,他受雇于一家公司载电线杆,谁知钱没挣着,吊车反被阻止施工的村民扣住了,一晃近一个月了也不说给。

据张礼成介绍,他买了一台吊车,主要在外面承接各类工程。今年1月初,他接到一个施工项目,一公司要雇他到庞村载电线杆。该公司工作人员称每载一根电线杆给18元,当月12日,张礼成便开着吊车来到庞村。当他载到第5根时,庞村一位王姓村主任带着村民来到施工现场,阻止施工,并把吊车扣了起来。

“村民说载电线杆压住他们的庄稼,但我的吊车就停在路边,根本没有下地,再说,我只负责载电线杆,坑是公司已经挖好的。”张礼成无奈地说。

正当双方僵持不下时,该公司工作人员来到现场进行协调,但没解决,公司方给了张先生150元钱后离开,但村民仍扣着张先生的吊车。

“我已经找了几次,他们都不愿意把车还给我,还说一天要600元的看车费,我是一个普通农民,哪有那么多钱呀!”张先生说,年前吊车就被扣住,现在过完年了还不给,这活儿也没办法再接了。

11日上午,记者联系到庞村的王姓村主任,他告诉记者,在村民地里挖坑载电线杆,压了村民的地,理应作出相应赔偿,但张先生没有诚心来说这个事,村民只能扣住他的吊车。对于其他情况,他并未作出过多解释。

随后,记者又与庞村派出所一位张姓民警联系,该民警表示,此事他已了解过,并积极着手协调处理。

感冒买药并非越贵越好

□记者 李鹏

晨报讯 “前几天感冒,买了复方氨酚烷胺等多款感冒药,花了不少钱都没好,没想到用普通药,睡了一觉就好了,看来感冒并不一定要买贵药。”2月10日,新区刘先生向记者讲述他为感冒花冤枉钱的经过。

刘先生说,2月6日一觉醒来,他感觉浑身无力,头晕眼花,于是就去药店买药。药店工作人员问明状况后,给他推荐了几种比较昂

贵的感冒药,劝他“药好才能见效快。”可是刘先生回去服用后,仍不见好转。后来刘先生到医院看了看,买了几块钱的普通感冒药,吃后很有效果,一天不到感冒治好了。

市中医院一位姓王的医生告诉记者:“疗效好坏和价格贵贱并没有直接关系,便宜的药只要对症,也有很好的疗效。”一位在药店买药的王女士说,在买药前,最好能找医生咨询一下。

彩光脱毛 还您光滑肌肤

和其他传统脱毛技术比起来,彩光脱毛技术能达到永久脱毛的效果,彩光脱毛更快捷、舒适、安全,无副作用。

毛发的生长周期分为生长期、过渡期、休止期,当毛发处于生长期时,其毛囊发育完全,毛囊中含有决定毛发颜色的黑色素,此时用彩光照射可达到永久脱毛的目的。

彩光永久脱毛可以针对您身体不同部位的多余毛发提供理想的治疗效果,如口周、腋下、四肢、发际线等。

彩光脱毛技术是世界上第一项经FDA认证、安全有效去除身体多余毛发的光子脉冲技术,而且治疗后,您可以迅速恢复正常的工作和生活,治疗不会对您的排汗系统和肌肤造成任何伤害。

您还在用传统脱毛的方法吗?您还在为找不到正确的脱毛方法而烦恼吗?那就赶快行动吧,为了今后的美丽,相信我们能还您光滑肌肤!

美容热线:2963525
15303921057
联系人:韩芳